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1.

a. Bepaal een parametervoorstelling voor de lijn ¢ door de
twee punten (2,0,1) en (1,-1,0).

b. Geef de vergelijking voor-het vlak V' dat loodrecht staat-op
deze lijn en dat gaat door het punt (0, 1, 2).

c. Laat zien dat het snijpunt P van de lijn £ en het vlak V'
gegeven wordt door P = (2,0, 1).

d. Gegeven is de lijn m door de parametervoorstelling

T 5 3
y |= -1+t -1}, teR.
z -1 -2

Laat zien dat m in het vlak V' ligt en door het punt P gaat.

e. Bepaal tenslotte een lijn in V' die door P gaat en loodrecht

op m staat.
: 1 1 0
. a. Bepaal de inverse van de matrix {1 -1 1 |.
1 0 -1y

b. Gebruik je antwoord van onderdeel a om voor het vol-
gende stelsel vergelijkingen een parametervoorstelling te
geven van alle oplossingen

z+y+3u = 6
T —1y+2z+6u
z—2z =9
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3. Gegeven is de n X n matrix

( 1 0 ... ... 0 x\
0 1 0 ... 0=
A, = :
: . . 0z
0O ... ... 0 1zxz
o N Y y 1 /)

Hier zijn z en y reéle getallen.
We noteren met D,, de determinant van deze matrix.

a. Bereken Dy, D3 en Dy, dus, bereken
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b. Geef een formule voor D,, (antwoord volstaat).

c. Wenemennun =3,z =1eny=2. Dan wordt Az dus de

matrix
1 01
Az3=1 011
' 2 21
Bereken het product van Az met de vectoren
1 1 -1
-1 1, 11, -1
0 2 2

Wat zijn de eigenwaarden en eigenvectoren van deze matrix
As?



4. Los de volgende differentiaalvergelijkingen op
a. y’ +y —2y=0.
b. ¥+ 1y — 2y = 10cosz.
c. Voor welke oplossing van de vergelijking in a geldt y(0) = 1

en limg_,o y(z) = 07

5. a. Los het volgende stelsel differentiaalvergelijkingen op

z'(t) = z(t) + 22(t)
y'(t) = y(t)+22(t)
2Z(t) = 4z(t) + 4y(t) + 2(t)

b. Voor welke oplossing geldt z(0) = 3,y(0) = —1, 2(0) = 07
c. Voor welke oplossingen geldt lim;_,, z(¢) = 07

Normering

la:2 | 2a:3 | 3a:3 | 4a:2 | ba:4
b:1| b:3| b:2| b:3| b:2
c:1 c:2| c2| c2
d:2
e:2

e L aantal punten
Cijfer =1+ 1



